

**ERRATA n. 01 – Edital 826, de 13 de setembro de 2018**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata a seguir:

Onde se lê:

<b>CÂMPUS GUARULHOS</b>											
<b>Técnico Integrado ao Ensino Médio</b>											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Informática para Internet	4 anos	Vespertino*	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Mecatrônica	4 anos	Vespertino*	20	4	3	4	3	2	2	1	1
<b>Observações:</b> *Possibilidade de aulas no contraturno.											
<b>Pré-requisitos:</b> Ter concluído o Ensino Fundamental.											
Endereço: Av. Salgado Filho, 3501 - Vila Rio de Janeiro - Guarulhos/SP - CEP: 07115-000 Telefone: 2304-4251 / 2304-4252 / 2304-4256 <a href="http://portal.ifspguarulhos.edu.br/">http://portal.ifspguarulhos.edu.br/</a>											

Leia-se:

<b>CÂMPUS GUARULHOS</b>											
<b>Técnico Integrado ao Ensino Médio</b>											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Informática para Internet	4 anos	Vespertino*	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Mecatrônica	4 anos	Matutino*	20	4	3	4	3	2	2	1	1

**Observações:** \*Possibilidade de aulas no contraturno.

**Pré-requisitos:** Ter concluído o Ensino Fundamental.

Endereço: Av. Salgado Filho, 3501 - Vila Rio de Janeiro - Guarulhos/SP - CEP: 07115-000

Telefone: 2304-4251 / 2304-4252 / 2304-4256

<http://portal.ifspguarulhos.edu.br/>

O restante do conteúdo do Edital fica inalterado.

São Paulo, 17 de dezembro de 2018.

**(ORIGINAL ASSINADO)**

Reginaldo Vitor Pereira

Pró-reitor de Ensino